2 ROEMHELD

#£4 HILMA = STARK

CucTteMbl 3aXXuma getanem

3aXXMHble CUcTeMbl
oaweHHoroT™NA TS

B 4.3360

08/2010 Products for




BaweHHLIe 3aPKUMHbIE CUCTEMBI TS

3aXXUMHble CUCTeMbl baweHHoro Tuna TS Ana ropu3oHTanbHbIX
obpabaTbiBalOLWMX LLEHTPOB

Cucrtema TS 100
Cc 8 3arotoBkamm

lNMpenmyuwiecTBa UCNonNbL30BaHUA:

¢ besonacHoCTb N HaAEXHOCTb NPUNOXEHUS 3aXXUMHOIO YCUIns
v NpocToTa n 6esonacHOCTL npouecca

¢ [MOKOCTb NpUMEHeHNS

v Bblcokast 3KOHOMUYHOCTb

¢ NpocToTa obcnyxmneaHms




22, ROEMHELD

4% HILMA = STARK

TS125L TS 100 TriStar

- TS 125L

-

--”

I

3axvMMHOe ycunue npunaraeTcsi C MCMONIb30BaHWEM MeXaHu4yeckoro npueoga. Micnonb3oBaHne OMHAMOMETPUYECKOro
KrnoYa no3BonseT obecneyntb TOYHOCTb YCTAHOBKM YCUMNA 3aXMMa M ero NnoBTOPSEMOCTb (BOCMPOM3BOAMMOCTD).
Vcnonb3oBaHme 3akKMMHbIX Ty6OK HE NPMBOAUT K MOTEPE 3aXKMMHOTO Ycunms. TOYHOCTb (MOBTOPSIEMOCTbL) 06ecneynBaeTcs
6rarogaps LeHTpanbHOMY NO3MLMOHUPOBAHNIO CPEAHEN (HENOABWXXHOW) FyOKu.

®PyHkumnsa “3-1 pyku” obecneyvBaeT 6e30nMacHOCTb MOCNEAOBaTENbHON MoAayy 3aroTOBOK ANA BCEX MO3MLMA 3axuma.
[MHeBMaTWy. 3aXkMMHOE YCTPOMCTBO, YNPaBSEMOE C MOMOLLbIO NeAarnbHOro nepeknyartens (3akas. 4onosH., cM. ctp. 10),
ocBoboxaaeT 06e pyku onepatopa Ans NepemMeLLeHs], NO3ULIMOHMPOBAHUS U 3aXKMMa Aaxe TsHKerblX 3aroTOBOK.

3axumHasa cuctema 6GaweHHoro Tuna TS nos3BonseT pasmewartb 4, 8 wnu 16 3arotoBok. Ha nosvumm 3axuma
MOTyT YCTaHaBMMBaTbLCS 3aroTOBKM pa3nuyHoro pasmepa. lNpepnaraemble BapuaHTbl 3aXXUMHBIX r'y6ok obecneynsaoT
BO3MOXXHOCTb MPUMEHEHUSA 3AXXMMHbIX CUCTEM OaLLEHHOrO TMMNa B LUMPOKOM AuanasoHe NPON3BOACTBEHHBIX YCIIOBUN.

KoMnakTHOCTb pacnonoXeHNs 3aroTOBOK COKpaLLI@aeT pacCTosHNE Ais [0CTyna MHCTpyMeHTa, 6naro,qap9| 9TOMY CHWXXaeTCA
BENnYMHa nepemMeLlieHnsa n Konm4ecTtso CMeH MHCTPyMeHTa.

AhheKTVBHAS 3aLUMTa OT METAMMNYECKON CTPYXKKM 0becneymBaeTcs CUCTEMON cneLmanbHbIX HAaNPaBASOLWNX U YINIOTHEHWI
(3awmieHa nateHTom). Ee npymeHeHune rapaHTupyeT 6e30TKasHyto paboTy cucTteMbl TS B TE4EHME MHOTUX NET
aKcnyaTaumu.




BalleHHbIe 3aKUMHBIE CUCTEMBI TS

PyHKUMSA “TpeTbel pykn”

OAHOCTOPOHHUI

pexum paboTbl
MoHobno4Has
KOHCTPYKUWMS BaluHn 13
cranm

[NnaBatowne
LeHTparnbHble
rybrwm Curctema HanpasnsoLwmx
N YyNNOTHEHWUN
(3awyieHa naTeHToM)
LleHTpanbHble
HenoaBWkKHbIE
rybku
3akaneHHble HanpasnswLwme
HenoaswxHble X
rybku gns ~5.__basosas nnuta u3 antoMmuHus
6onbLioro C TBEPAbIM NOKPbITUEM

AnanasoHa 3axunva

NMpumeHeHue cuctembl ry6ok Slim-
Flex, mexaHn4yeckasa obpaboTka B
3-X NNocKocTAX

__HILMA |
ROMHELD

TpaeKkTopuu NnepeMeLLeHUst UHCTPYMEHTA,
MCKJTIOMatoLLMe CTONIKHOBEHMUSI




TexHUYecKne XxapaKkTepUCTUKH

22, ROEMHELD

44

HILMA = STARK

MpumeHeHne B ropu3oHTanbHbIX 06pabaTbiBaloLWMX LEeHTpax

3axnmHble cuctembl baweHHoro Tuna TS BecbMa aghpeKkTUBHbI B Crnyvae, Korga ycrnoBus NponM3BoacTBa
TpebytoT npuMeHeHns TMBKUX cTaHAapTHbIX YCTPOUCTB. B cnyyae menko- n cpegHecepuMnHoOro Nnpon3BoacTea, a
TaKkke npv 0gHO- UMM MHOTOMO3ULMOHHOM 3aXKMMe 3aXKUMHble cucTembl BalueHHoro Tuna TS obecneunBatoT
3KOHOMMYeCKM adhdekTrBHbIE peweHns. Cuctema TriStar umeeT gocTaTouHbIN 06beM paboyero npocTpaHcTBa
ANd nepeMeLleHns WNVHAENA U MHCTpYMeHTa bnarogaps pacnonoXeHuo No3muun 3axkuma no cxeme 3x120°.
Cuctema obecneumBaeT 3aXuM Mo LeHTpY U 06paboTky No 3-mM 0CAM faxKe OYEHb LLUMPOKMX 3aroTOBOK.

MbI roToBbl TOMOYb BaM HanTu achdekTMBHOE peLleHne No 3aXnmam, COOTBETCTBYHOLLEE YCIOBUSAM
Ballero NnpoM3BoAcCTBa.

SW

]

o[ o] [0 o|°
ol0lo] lo ole

olilo

O]9|O

Pl PP

1olo o| lo

ha

h3*

b1#*

D
$€9
©
L©)

.
e

b1#*

15
13

©

®

)

\NZQa

® -
©

p2**

d2

BbasoBas nnuta TS 125
BasoBas nnuta TS 100

ES

Bua cHusy
CO CKOLLEHHbIMW KpOMKaMu

Tun Ne vsgenusi  Ycunve s3axuma (kH/HM)  Bec (kr) B H L b1
TS100 9.3365.0202 25/55 115 100 562 400 120
TS125L 9.3366.0302 40/115 210 125 707 400 145

g g2 h1 h2 h3 h4 I 12 13 14 I5
M8x12 M16x26 320 156 100 65 200 100 160 300
M8x12 M16x26 390 158 110 60 200 160 200 252 300

* Monyck £0,01 Mm
** lonyck +0,02 MM
*** lonyck +0,03 Mm

di d2 d3 DIN 974
50 H7 20 H7 M12
50 H7 20 H7 M16
p1 p2 SW
200 150 14
200 150 17

Mel roToBbI NpegocTaBuTe BaM AOMNONHUTENbHbIE AaHHble B Buae PDF- nnu CAD-garina.

OTnpaBbTe Baw 3anpoc no an. agpecy: info@hilma.de



BaleHHbI® 3aDKUMHLIe CUCTeMbL! TS-TrSrar

DyHKUMA “TpeTben pyku”
MoHo6nok 13 ctanu, 3x120°

OLHOCTOPOHHMIA PEXUM
paboTbl

HanpaBnﬂromaﬂ M KpblLLKa 3akaneHHble Hanpasnawuwne

(3aLWyLLEeHbl NAaTEHTOM)

LieHTpanbHble HENOABUXHbIE
ry6ku

HenoaswxHble rybkv ans 6onbLuoro guana-
30Ha 3aXuma

Ba3oBas nnuTa us antomuHKs ¢ TBEPAbIM
NoKpbITUEM

Wbl |

.

| o ———y



22, ROEMHELD

TexHn4yeckue XapaKTepUuCcTukun 44 HLVA = STARK

I'IpumeHel-me B rOPU3OHTAlIbHbIX OﬁpasaTblBaIOLlJMX HeHTpax

3axnMHble cuctembl 6aweHHoro Tuna TS BecbMa aheKTUBHbI B Crlyvae, Koraa ycrioBys ponssoacTea TpebytoT
NPUMEHEHMS TMOKMX CTaHAapPTHBIX YCTPOWCTB.

B cnyyae menko- n cpegHecepuMnHOro Npon3BoACTBa, a Takke Npy 04HO- UM MHOTOMO3ULNOHHOM 3aXKUMme
3aXUMHble cUCTEMbI DalleHHoro Tvna TS obecnednBatoT IKOHOMUYECKN 3 dekTUBHbIE pelleHus. Cuctema TriStar
NUMeeT JOCTaTouYHbIM 06bem paboyvero NPOCTpaHCTBA AN NepeMeLLeHNUs WNUHAENS U UHCTPYMeHTa 6rarogaps
pacnonoXeH1to No3numi 3axxuma no cxeme 3x120°. Cucrtema obecneumBaeT 3aXKnm No LeHTPY 1 06paboTky no 3-m
OCSIM JaXe OYEeHb LUMPOKNX 3aroTOBOK.

MbI roToBbl NOMOYb BaM HaUTU 3Cb(*)eKTVIBHoe peweHue no 3aXxXnmam, COoTBeTCTBYyHOLLee YCITOBUAM Ballero
npou3BoacTBa.

°
% 9
o
o
°
&
Y -
<
>
© T
3
°
o
i
o =
=
___H,
x
< i
<< <
m
. [ |

. @@ & © © r
A
L © RO)
& @
*5. © 1 J©
% <
S TS T O,
&
Al @ &
4
3 ﬁ}@ © o é WG} * lonyck +0,01 MM
D I I D T ** [lonyck +0,02 MM
*** [lonyck £0,03 MM
d2 p1* ‘\gz/'
Basoasi nnuta TS 125 Bug cHuzy
Basosas nnuta TS 100 CO CKOLLEHHLIMW KPOMKaMu
Tun Ne nsgenus Yeunve 3axuma (kH/Hwm)  Bec (k) B H L b1 di d2 d3 DIN 974

TS80 TriStar 9.3364.8005 20/ 45 20 80 262 184 72 30 H7 M12

TS100 TriStar 9.3365.0232 25/55 106 100 562 400 145 50 H7 20H7 M12

TS125L TriStar 9.3366.0332 40/115 210 125 707 400 145 50 H7 20 H7 M16
g g2 h1 h2 h3 h4 I 12 13 14 15 6 pl p2 SW
M6x8 148 57 30 160 12
M8x12 M16x26 320 156 100 35 200 100 160 300 320 200 150 14
M8x12 M16x26 390 158 100 50 200 160 252 300 320 200 150 17

Mbl roToBbl NpefoCTaBUTb BaM AONONHUTENbHbIE AaHHble B Buae PDF- unu CAD-davna.
OTnpaBbTe Baw 3anpoc no an. agpecy: info@hilma.de



BaleHHLIe 3aKUMHLI® CUCTEMBI TS

3aXUMHbIe ryoKku

Hanpaensiowas nnuta Ans ogHONo3. 3aXuma
H Ne nspenus Tun I b h hi a ¢ d e f g j
‘ ! N ‘ b | 9.3791.4140 TS80 64 80 12

9.3791.5140 TS100 96 100 16

9.3791.6142 TS125L 100 125 19

e g
4 I U¢ LleHTpanbHble cTyneH4aTble ryoku
Ne msgenusa  Tun I b h h1 a ¢ d e f g j
b
‘ 9.3791.4111 TS80 64 80281 4 16 5 16 50 5 M4x6 12
e g 9.3791.5111 TS100 96 100 40,1 8 25 5 26 60 5 M4x6 15
, © 9.3791.6151 TS125L 100 125431 8 28 5 24 76 5 M4x6 15
E t 9.3791.4121 TS80 64 80 28,1 16 5 54 50 5 M4x6 12
b 9.3791.5121 TS100 96 100 40,1 25 5 8 60 5 M4x6 15
‘ 9.3791.6161 TS125L 100 125 43,1 28 5 9 76 5 M4x6 15
lNoBopoOTHbIE CTyneH4YaTble ryoku
Ne uspgenmss  Tun | b h ht a ¢ d e f g j
9.3791.4211 TS80 485 80281 4 16 5 18 50 5 M4x6 12
9.3791.5211 TS100 72 100401 8 25 5 26 60 5 M4x6 15
9.3791.6211 TS125L 78 125431 8 28 5 28 76 5 M4x6 15

Henopgs. cTyneH4aTble ry6|<u And oAHONO03. 3aXnma

Ne usgenms  Tun | b h ht a ¢ d e f g j
9.3791.4341 TS80 71 80 28,1 16 5 50 5 M4x6 12
9.3791.5341 TS100 88 100 40,1 25 5 60 5 M4x6 15
9.3791.6351 TS125L 104 125 43,1 28 5 76 5 M4x6 15

Henopas. CTyneHu. ry6KVI ans 6onbWNX AMana3soHOB 3aXuma

Ne uspgenmss Tun | b h ht a ¢ d e f g j
9.3791.4311 TS80 49 80281 4 16 5 15 50 5 M4x6 12
9.3791.5311 TS100 72 100 401 8 25 5 60 5 M4x6 15
9.3791.6311 TS125L 78 125431 8 28 5 28 76 5 M4x6 15
MnaBawwme LeHTpanbHbIe ryoKn

Ne nspgerms  Tun | b h ht a ¢ d e f g j

9.3791.6511 TS125L 50/80 124 43,1 8 28 5 10 76 5 M4x6 15

LleHTpanbHble rybku SlimFlex ¢ onopHbIMu BCcTaBKaMu

Ne uspgerms  Tun | b h ht a ¢ d e f g j
9.3791.6173 TS125L 100 125 65 8 50 28 66 5 15

3axumHble ry6ku SlimFlex ¢ onopHbIMK BCTaBKaMu

Ne mspgenms  Tun | b h ht a ¢ d e f g j
9.3791.6273 TS125L 100 125 65 8 50 28 5 15

* Oonyck £0,01 MM
** [lonyck £0,02 MM




~~~, ROEMHELD

3aXXUMHble ryGKu, NPUHaANEeXHOCTU U Anana3oHbl 2% HILMA = STARK
3aXuma

LlEHTpaanble ry6KVI U3 MArKOoro martepuana

- Ne mspgenvs  Tun | b h ht a ¢ d e f g j
9.3791.4411 TS80 64 80 35 21
! | b > 9.3791.5411 TS100 96 100 40 22

9.3791.6411 TS125L 100 125 43 24

HOBOPOTHbIe FyGKVI U3 MArKoro martepuana

- - Ne wsgenms  Tun | b h ht a ¢ d e f g j
9.3791.4421 TS80 56 80 35 21
‘ ! ‘ g 9.3791.5421 TS100 84 100 40 22

9.3791.6421 TS125L 100 125 43 24
[JnHamomeTpuyecKkum Knroy TopueBas Hacagka Ans Knoya
Ne nspenus Tun Yeunue 3axuma (Hwm) Neusgenvs  Tun  Pa3mep nog kntod
9.3583.7010 TS80 5- 60 1.3124.0021 TS80 12
9.3792.6610 TS100/TS125L 20-120 1.3124.0020 TS100 14
1.3124.0017 TS125L 17

C NOMOLLbIO CTaHAAPTHBIX 3AKUMHBIX 'YGOK MOXHO Pa3MeCTUTb 3aroTOBKU C OAVMHAKOBLIMU UMK Pa3HbLIMM
pasmepamu.

Mo3. Newusgenus HaumeHoBaHue
1 9.3791.4140 Hanpasnswowas nnura L Q =
2  9.3791.4111 LleHTpanbHble cTyneHyatble rybku, 16 mm 2 ' g
3  9.3791.4121 LleHTpanbHble cTyneHyarble rybku, 54 mm =
4 9.3791.4211 [1oBOpPOTHbIE CTyNEHYaThbIE ryoKu f
5 9.3791.4341 HenoaBwxHble CTyneHYaTble ryoku -
6 9.3791.4311 HenoaBwxHble CTyneHyaTble ryoku
TS 100
Mo3. Newuspenus HaumeHoBaHue
1 9.3791.5140 Hanpasnsiowas nnuTa 9 &
2 9.3791.5111 LleHTpanbHble cTyneHyatble rybku, 26 mm § 3 2
3  9.3791.5121 LleHTpanbHble cTyneHyaTble rybku, 86 mm ﬁ 8
4 9.3791.5211 [loBOPOTHbIE CTyNEHYATbIE FYOKM R =
5 9.3791.5341 HenoaBwxHble cTyneHyatble rybku o °
6 9.3791.5311 HenoaBwxHble CTyneHYaTble rybkm 2 3
TS125L
Mo3. Newuspenus HaumeHoBaHue
1 9.3791.6142 Hanpasnstowas nnura Q §
2 9.3791.6151 LleHTpanbHble CcTyneH4atble ryoku, 26 Mm 3 ; 2
3  9.3791.6161 LleHTpanbHble cTyneHyatble rybku, 90 mm @ 3 o 3
4 9.3791.6211 [loBOpOTHbIE CTyNeHYaTble rybku E ; 3
5 9.3791.6351 HenoaswkHble CTyneHYaTble rybku @ o
6 9.3791.6511 [lnaBawoLyne LeHTpanbHble ryoku * 8
7 9.3791.6311 HenoaBwxHble cTyneHyaTble ryoku 9 &
N &
l 5 g B
i J i :




BalueHHLIe 3aKUMHLI® CUCTEMBI TS

PaGoTa onepartopa

ObdhekTMBHOCTL 060PYAOBAHMSA 3HAYUTENBHO MOBbLILAET-
Cs 3a CYET UCMOMb30BaHNS NMHEBMATUYECKOrO 3aXMMHOTIO
ycTpornctea. OnepaTop OCyLeCTBNAeT MNpouecc 3axuma
N paxuma C NOMOLLbIO NefanbHOro nepekrnyaTens.
B0O3MOXHOCTb MCMOMb30BaHMA MNpM 3TOM ONepaTopoMm
obenx pyk pAna ApyrMx onepauun npegcraenset
cobol CyLleCcTBEHHOE MPENMYLLECTBO, OCOOEHHO BaXXHOE
npu paboTe ¢ TAxenbIMK 3arotoBkamn. KpyTawuin MOMEHT
ans paboTtbl 3axumHoM cucteMbl TS 125 cosgaetcsa He
BPYYHYIO, @ C MOMOLLbIO MHEBMATUYECKOro BUHTOBEpPTA.
[MTHEBMOBMHTOBEPT, MMEKLIUIA NPEHEOPEXUTENBHO MarbIi
CODBCTBEHHbIVM BEC, 3aKpenmnsieTcs Ha ABYX NpPOTMBOBECAX U
MOXeT cBOOOAHO nNpoBopaynBaTbCcd. OTO MHEBMATUYECKOE
3aXUMHOE YCTPOMCTBO coveTaeT B cebe HagexHOCTb U
MPOCTOTY MEXaHUYECKOM 3aXUMHOM CUCTEMbI TS C MPOCTOTOM
B 0OpalLeHnn, xapaKTepHOM A58 TMApPaBAMYeCcKMX CUCTEM.

MHeBMaTMYecKoe 3axXMMHOE YCTPOUCTBO B paboTe.
3aX1M 1 pazkUM C NOMOLLbIO NEAANBHOTO NepekroyaTens.




ROEMHELD

HILMA = STARK

Bocnonb3ynTech HaWUM ONbITOM CO34aHUA 3aXXKMMHbIX CUCTeM GaleHHOro TUNa, Kak yHuBepcarnbHbIX
CTaHOAPTHbIX CUCTEM, TaK U CUCTEM, pa3paboTaHHbIX NO cneuuvanbHbIM TpeboBaHUAM 3aKasuuka!

4-CTOPOHHSAS CUCTEMA Ha OCHOBE 3aXXKMMHON cuctembl VL 125 Cuctema VL 125 VarioLine ¢ nnaBatiowmmm LeHTpanbHbIMK
VarioLine rybkamu Ans MHOronosunLMOHHOTO 3axnma

3axuMHas balLHs ¢ cUCTEMaMM 3axuUMa C HYNIeBOW TOYKOW, CMEHHbBIMU
nnutamu n Tuckamm MC 40 Z

BaxuMHas 6awHs TS 80 Ha obpabaTbiBatowem LeHTpe Matsuura.

11



VAV
+-~ ROEMHELD

Cuctema TS 125 co cneuunanbHbIMU BasoBasa mogenb 6alHn TS co CMEHHOM NNUTON,
rybkamum nop KOHKPETHbIE 3aroTOBKM Ha KOTOPOW 3aKpenmneHbl geTanu CroxHon opmbl

Cuctema TS 125 co ctaHgapTHbIMU Cucrtema VL 125 VarioLine ¢ MaHomeTpamu ans

rybkamu, 3axkum 16 3arotoBok

KOHTPOJIIA YCUINUA 3aKuma

HILMA-Romheld GMBH

Schitzenstrale 74 - 57271 Hilchenbach, Germany
Phone: +49 (0)27 33 /281-0 - Fax: +49 (0)27 33 / 281-169
E-Mail: info@hilma.de - www.hilma.de

Products for|productivity

© Hilma-Rémheld GmbH - Subject to modifications



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

